
Autores (escritos de la misma manera que en la primera página)

Título corto de la comunicación (puede coincidir con el título de la comunicación si no ocupa más de una línea)

Título en castellano (Estilo Seiem Título)

Title in English (El estilo es SEIEM Título Inglés. Activado idioma inglés británico)

Autor/aa, Autor/ab … (Apellido o Apellido1-Apellido2, Inicial.) (El nombre del autor o de la autora que presentaría, en su caso, el póster debe figurar subrayado)
aInstitución, bInstitución…

El resumen (junto con las referencias bibliográficas) ocupará UNA PÁGINA. El título del póster se escribirá́ en mayúsculas, utilizando el estilo SEIEM Título. Debajo se escribirá el título en inglés usando el estilo SEIEM Título Inglés. Debajo de estos títulos, se escribirán el/la autor/a o los autores y lugar de trabajo, todo ello centrado. A continuación, deben figurar los autores y la institución o instituciones en las que trabajan. Para ello, debe emplearse el estilo SEIEM Normal y cambiar la alineación a la opción de centrado. Debe, además, emplearse la combinación de apellido (o apellido1-apellido2) e inicial (o iniciales) del nombre con la que habitualmente se firme. El nombre del autor o de la autora que presente la comunicación irá subrayado. Por último, para hacer corresponder cada autor o autora con su institución deben utilizarse como superíndices las letras minúsculas del alfabeto siguiendo el orden habitual.
En el resumen de póster no está permitido incluir ni tablas, ni gráficas, ni imágenes. Tampoco está permitido incluir subapartados dentro de dicho resumen. Los párrafos de los que conste el resumen se escribirán haciendo uso del estilo SEIEM Normal: formato Times New Roman, tamaño 12 puntos, interlineado sencillo, espaciado de párrafos anterior y posterior de 6 puntos, sin sangrados de párrafos, y justificado a ambos lados. Las referencias bibliográficas se elaborarán según las normas APA. El estilo SEIEM Referencia da el formato de párrafo, pero a las palabras en cursiva se les debe dar el formato manualmente. El idioma por defecto de este estilo es el español.

El archivo se enviará en formato MS Word para Windows XP. 
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